
生徒 職員

実施日 12月11日 12月11日
人　数 590名 45名

設問1 今年度のキャッチフレーズを知っていますか

知っている 知らない
生徒 224 366
保護者 101 216
職員 43 2

設問2　 今年度の重点目標を知っていますか

知っている ある程度 知らない
職員 20 20 5

設問3 本校生の広報活動についてどう思いますか

非常に良い 良い 普通 悪い 非常に悪い
生徒 94 152 328 8 7
保護者 29 122 159 6 1
職員 5 23 14 3 0

設問4 指導力向上のための研鑽を積むことはできましたか（研修会や教材研究等）

できた どちらともいえない できなかった
職員 20 19 6

令和6年度　学校評価に関するアンケート
保護者

11月14日～12月19日
317名

224

101

43

366

216

2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

生徒

保護者

職員

知っている 知らない

20 20 5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

職員

知っている ある程度 知らない

94

29

5

152

122

23

328

159

14

8

6

3

7

1

0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

生徒

保護者

職員

非常に良い 良い 普通 悪い 非常に悪い

20 19 6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

職員

できた どちらともいえない できなかった



設問5 本校生の学習への取り組み状況についてどう思いますか

非常に良い 良い 普通 悪い 非常に悪い
生徒 69 162 307 41 10
保護者 17 93 185 15 7
職員 1 1 20 22 1

設問6 本校生の学業と部活動の両立状況についてどう思いますか

非常に良い 良い 普通 悪い 非常に悪い
生徒 96 151 286 42 5
保護者 44 139 107 21 6
職員 1 5 28 10 1

設問7 本校生のマナーについてどう思いますか

非常に良い 良い 普通 悪い 非常に悪い
生徒 87 132 286 67 17
保護者 25 130 144 16 2
職員 0 9 23 13 0

設問8 校内の環境美化についてどう思いますか

非常に良い 良い 普通 悪い 非常に悪い
生徒 90 174 281 39 6
職員 0 11 27 5 2
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設問9 部活動の実績についてどう思いますか

非常に良い 良い 普通 悪い 非常に悪い
生徒 160 226 181 17 5
保護者 84 154 72 5 2
職員 2 21 18 4 0

設問10 進学実績についてどう思いますか

非常に良い 良い 普通 悪い 非常に悪い
生徒 81 181 311 14 3
保護者 29 140 138 9 1
職員 0 14 24 7 0

設問11 就職実績についてどう思いますか

非常に良い 良い 普通 悪い 非常に悪い
生徒 101 207 274 6 2
保護者 27 139 141 9 1
職員 2 29 14 0 0

設問12 本校に入学させて（して）どう思いますか

非常に良い 良い 普通 悪い 非常に悪い
生徒 126 182 239 31 11
保護者 67 150 83 14 3
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